皖阜陽貿洽會簽資近500億

香港文匯報訊(記者 張長城 阜陽報道)第五屆皖西北(阜陽)投資貿易洽談會日前在安 徽阜陽舉行。大會共推出戰略性新興產業、先進製造業、現代服務業、現代農業、文化產業 等6大類247個項目,總投資2120.6億元。其中有91個項目簽約,總投資493.2億元,平均投 資額達到5.4億元,涉及太陽能光伏、汽車零部件、生物醫藥等諸多領域。阜陽市委書記宋

衛平表示,阜陽將借助貿洽會平台,緊抓「中部崛起、產業轉移、皖北發展 | 等 機遇,加快建設皖西北中心城市。

建設皖西北中心城市

本屆阜陽貿洽會期間,有600多位客商應邀參加,包 元。 括港澳台、東南亞、美歐日韓及新興市場國家客商, 境內沿海發達地區客商,以及世界500強及跨國公司代 表,國內500強及龍頭企業代表等。阜陽集中推出戰略 性新興產業、先進製造業、現代服務業、現代農業、 文化產業等6大類247個項目,總投資2,120.6億元。有91 個項目成果簽約,總投資493.2億元,招商引資416.5億 元,簽約金額為歷屆貿洽會之最。包括穎東區食品加 工項目、太和縣醫藥項目、界首市蓄電池項目、臨泉

縣電纜生產項目、穎上縣光伏玻璃項目等,平均每個 投資額達到5.4億元,單體項目最高合同金額達到40億

拓食品和煤化工產業

阜陽市還在大會期間舉辦了三場專題論壇活動,分 別探討金融、食品、煤化工產業在阜陽的發展前景。 阜陽市長于勇表示,阜陽是農業大市、人口大市, 地下煤多、地裡糧多、地上人多,擁有「百億江淮糧 倉、煤電能源新城、綜合交通樞紐、商貿物流名城、 人力資源大市、濱水園林城市」六大名片。阜陽打造



■第五屆阜陽貿洽會開幕式

食品產業基地具有良好的產業基礎、市場發展優勢、 綜合交通優勢及發展環境優勢。阜陽將加快食品產業 升級發展,提升食品產業發展水平,打造華東乃至全 國重要的食品產業基地

同時,阜陽發展煤化工產業擁有諸多優勢:具有豐 富的煤炭資源,煤炭可採儲量近百億噸,正成為新興 的華東能源新基地。

國際食品展廣州月底舉行



■擬打造成華 南最高端專業 食品飲料展的 2012廣州國際 特色食品飲料 展覽會日前啟

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報道)內地消費市場結 構正出現整體升級的趨勢,美國食品工業協會甚至預 測,到2018年中國將成為全球最大的進口食品消費國, 而未來十年是中國進口食品「井噴式」高速發展的「黄 金十年」。看到這一商機,國際展覽巨頭意大利米蘭展 覽公司進軍中國首次辦展,聯合世展展覽打造華南最高 端專業食品飲料展。相關人士稱,將為對食品質量有高 要求的買家開闢新通道。

米蘭展覽公司進軍內地頭炮

2012廣州國際特色食品飲料展覽會即日起正式啟動, 將於2012年11月30日至12月1日在保利世貿展覽館舉行。

據介紹,該次展會是意大利米蘭展覽公司進軍中國的首 個展會。米蘭展覽主席Michele Perini指,這次和世展展 覽集團聯合打造展覽會,希望能將其打造為泛珠江三角 地區最專業、最國際化的食品飲料展會。而此前,中國 接連曝光食品安全事件,讓內地消費者尤其是高端消費 者把目光更多轉向海外食品。展會將為對食品質量有高 要求的買家開闢新通道,讓海外優質食品在中國得到更 大程度的推廣。

2018年內地進口食品料4800億

廣東省食品進出口集團公司副總經理杜緒表示,自 2005年以來,中國國內消費市場呈現快速增長的態勢, 且中國國內消費市場結構出現了整體升級的明顯趨勢, 以時尚、品質、美味為代表的進口食品將迎來超高速發 展期。而根據美國食品工業協會預測,到2018年中國將 成為全球最大的進口食品消費國,屆時中國大陸進口食 品市場規模高達4,800億人民幣,未來十年是中國進口食 品「井噴式」高速發展的「黄金十年」。

杜緒更稱,以他做食品進口的經驗,中國對海外優質 食品飲料的需求超過相關預估,而這也是更多的海外食 品商看好中國市場原因

調 9

冠

香港文匯報訊(記者 黃殿晶、 張廣珍 珠海報道) 第三方權威機 構產業在線近日公佈了9月份家用 變頻空調及其壓縮機供給月度報 告。報告顯示,今年9月,中國家 用變頻空調內外銷總量258.6萬 套,佔空調總量的36.7%,環比增 長8.40%。其中格力變頻空調9月銷 量達118萬套,市場佔有率達到 45.64%,位居第一。格力相關負責 人稱,這是格力獨家掌握的1赫茲 變頻技術所形成的市場拉力的強勢 顯現。

據了解,格力是內地唯一掌握1 赫茲變頻空調核心技術的企業,其 低頻控制技術已超越變頻技術最為 成熟的日本。從2011年開始,格力 1赫茲變頻技術逐步向全線產品普 及,除了去年推出的U系列產品, 今年新推的V系列、Q系列、睡夢 寶Ⅱ等新品均採用了1赫茲技術。 報告顯示,2011年1—9月份,格力 累計實現變頻空調銷量850.60萬 套, 佔行業總量的34.01%。

莞鼓勵引進生產性設備 ○

香港文匯報訊(記者 肖郎平、實習記者 王悦 東莞報道) 東莞日前出台《鼓勵企業引進生產性 設備擴大進口》政策,顯示東莞將對符合本市產 業導向的加工貿易企業進口生產性設備給予設備 價值2%的資金扶持,每家企業每年最高資助200 萬元。該政策將試行至2013年底。

每家企業年最高資助200萬

根據政策,政府可自主的生產性設備包括技術 改造、新產品製造、提高自動化水平、促進節能 減排等門類。根據去年東莞加工貿易企業(不含 來料加工企業) 共引進各類設備14.9億美元測 算,每年約有403家加工貿易企業可享資金支持。

東莞市外商投資企業協會常務副會長黃日榮對 此表示,東莞在這波危機中再次率先發起了對製 造業的幫扶行動,措施十分務實;但轉型升級歸 根結底還是要靠企業本身。企業需通過改良設 備、研發新產品等措施,提升競爭力。黃日榮認 為,「美中不足的是,2%補貼比例太小。」他表 示,若資助比例能適當提高,對企業幫助更大。

中石化本月煉油擬增2.8%

香港文匯報訊(記者 劉坤領 北京報道)近 期,因國際油價強勁反彈、季節性消費需求回升 等多種因素影響,內地成品油供需呈現緊張局 面。尤其是柴油供需矛盾日益凸顯,部分社會加 油站出現資源斷檔和惜售現象。就此,中國石化 有關負責人表示,中石化11月份計劃加工原油 1830萬噸,同比增長2.8%,環比增加0.81萬噸。 同時,進一步調整產品結構,重點做好乙烯原料 結構優化工作,頂出柴油組分,積極增產柴油。

鄭州培育百億千億級企業●

香港文匯報訊(記者 周小舟、實習記者 芮拴 穩 鄭州報道) 為響應國務院出台支持中原經濟 區建設的《指導意見》,鄭州市計劃大力發展五 大產業基地,積極培育百億、千億級企業

近日,記者從鄭州市工業和信息化委員會獲 悉,鄭州將加快建設百萬輛汽車生產基地和汽車 城、千億級鄭州電子電器城、新型高端裝備製造 業基地、體現二次創業的鋁精深加工基地、千億 級食品產業基地,培育百家百億千億級企業。鄭 州市的目標是,到今年底,五大產業基地實現銷 售收入3,350億元;到2015年底,實現銷售收入達 到9,000億元。

www.hnxlx.com.cn ·連合作肥有器公司投資關系網站: www.chinaxlx.com.hk 中國心連心化肥有限公司 China XLX Fertiliser Ltd.

T DOL MAR I

心連心企業文化故事集之

故事一:在2007年的一次公司升旗儀式上,心連心化肥公司總經理劉興旭面向全 公司尋找一位心連心員工。事情是這樣的——

2006年12月28日,心連心網絡聯盟大會在京華度假村召開,一位外地的新經銷 商應邀與會。由于是第一次來,在高速路口下車後,不知道怎麼走,于是向一位 恰巧路過的身着心連心公司工作服的員工問路。這位員工二話沒說,掉轉車頭, 把這位經銷商帶到了開會地點。這位經銷商想給他的車加點油,被他謝絕,他

說:「是個心連心人都會這麼做的」。想留下他吃飯,又被他謝絕。問他叫什麼名字,他說自己衹是 一名普通的心連心人。這位經銷商很受感動,在網絡聯盟會議上說:「心連心員工這麽優秀,心連心 公司一定是優秀的,以後,我就認準「心連心」牌化肥了。」

經過車間同事提供綫索, 這位送客戶不留名的心連心員工终于找到了, 他就是心連心化肥公司合成 車間的張江濤同志。

編者的話: 張江濤同志是心連心公司一名普通的操作工,他說,這件事對他來說很普通,他覺得自 己衹是做了一件心連心員工應該做的事,顧客是企業的「衣食父母」,這是自己應該做的。他真正理 解了心連心「至精至誠」理念的文化内涵,并用自己的行動為它做出了生動的注解。

心連心企業文化故事集之

香港文匯報訊 通訊員 張坤

香港文匯報訊 通訊員 張坤



故事二:近日,一位心連心經銷商將一封感謝信送到總經辦,并激動地叙述了事 情的原委——

正月十五元宵佳節,正當大家沐浴在張燈结彩、合家團聚的喜慶氣氛中時,一 位心連心員工從家中匆匆趕來,為一位與自己素不相識的客戶忙得不亦樂乎。

當天下午兩點左右,一輛豫F55326滿載「心連心」尿素的貨車從公司大門出來 向東駛去,與當地一輛商務車相撞。貨車司機李軍委見狀,便立刻下來賠禮道

歉,對方豪不客氣地提出索賠3000元現金的要求。對于一名外地司機來說,人生地不熟,急而無奈之 時,就試着撥通了公司銷售部保管員王世富的手機,不巧王世富正忙于家事,便覺得更加無望。

但使李軍委萬萬沒有想到的是,10分鐘過後,這位與其從未交往過的心連心人,卻出現在他的身 邊。王世富簡單了解過事情的經過,并查看商務車損傷情况之後,馬上誠懇的向商務車司機賠禮道 歉。對方為王世富的真情所動,遂提出了1600元的維修賠償要求。貨車司機李軍委感激不已,但又羞 于敌口,因為身上所帶的錢不夠。王世富知道這一情况後,二話不說匆忙到公司向同事借了1600元, 替其解了圍。此時此刻的李軍委,感動的不知如何是好,衹是一個勁地說「謝謝、謝謝」……

編者的話:這件本身與已無關的事情,但心連心的保管員王世富同志,沒有一推了之,毅然放弃了 合家團聚的快樂,來到心連心顧客身邊,用「誠心連着客戶的心」,讓其感受到了心連心大家庭的溫 暖,用實際行動詮釋了什麼是「誠信心連心」。

證券代碼:600639、900911

股票簡稱:浦東金橋、金橋B股

編號: 臨2011-025

上海金橋出口加工區開發股份有限公司 第七屆董事會第五次會議決議公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

公司董事會於2011年11月7日發出召開第七屆董事會第五次會議的書面通知,會議於2011年11月16日以通訊表決方式召開,董事應表決人數9人,實際表決人數6人。本次會 公司量争音形2011年11月1日设出日明第七届量争音第五次音谈的音曲题为,音谈成2011年11月18日以短前农庆为九日明,重争感农庆入数9人,真然农庆人数9人。平众音 沿周符合法律法規及《公司章程》的有限别定。 會議審議並通過《關於公司向上海金橋(集團)有限公司借款的議案》,詳見公司關聯交易公告(臨2011-026)。 鑒於上海金橋(集團)有限公司是我公司控股股東,持有我公司國家股407,011,040.70 股,佔總股本43.82%,根據《上海證券交易所股票上市規則》,上述借款事項構成關

聯交易,與該關聯交易有利害關係的關聯人迴避表決。 本次決議關聯董事:董事長張素心、副董事長潘建中、董事奚志忠迴避表決;非關聯方董事:副董事長沈榮、董事張行、獨立董事丁以中、喬文駿、霍佳震、張鳴參加了會議

上海金橋出口加工區開發股份有限公司董事會

附件一:

上海金橋出口加工區開發股份有限公司

プロノ風 学 例 が 回上 海 金橋 (集團) 有限公司借款的獨立意見 (二〇一一年十一月十六日) 公司獨立董事丁以中、喬文駿、霍佳震、張 鳴認為:公司董事會審議通過《關於公司由上海金橋(集團)有限公司借款的議案》,是為確保公司建設項目的資金需求,緩解短期內資金需求壓力。公司積極拓展融資渠道,向控股股東上海金橋(集團)有限公司融資、利率參照貨幣市場資金成本,不超過其獲得資金的同期融資成本。本次關聯交易董事會表決程序符合公司章程和《股票上市規則》及有關法律法規,關聯董事迴避了表決。交易定價政策符合公平交易原則,應屬公允、合理,對公司其他股東無利益損害,對此我們表示同意。獨立董事:丁以中、喬文駿、霍佳震、張 鳴

證券代碼:600639、900911

股票簡稱:浦東金橋、金橋B股

編號: 臨2011-026

上海金橋出口加工區開發股份有限公司 關聯交易公告

特別提示 本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

交易內容:本公司向控股股東上海金橋(集團)有限公司(以下簡稱「集團公司」)借款。 交易金額:借款人民幣1.7億元,預計須支付利息約1200萬元,共計人民幣約壹億捌仟貳佰萬元。 與一次公司等(東段閣聯交易有利害關係的關聯人3人放棄在董事會上對該議案的投票權。

交易對公司持續經營能力、損益及資產狀況的影響: 此項交易目的:為確保公司項目的資金需求,積極拓展融資渠道,緩解短期內資金需求壓力。 公司認為:本次內控股股東集團公司融資,定價原則遵循了相關法規和公司《關聯交易管理制度》,參照貨幣市場資金成本,利率為不超過其獲得資金的同期融資成本,對本 公司其他股東應屬公平合理,無明顯利益損害,對公司資產狀況無明顯影響。

因公司建設項目投資額較大,為確保建設項目的資金需求,緩解短期內資金需求壓力,公司積極拓展融資渠道,向控股股東集團公司借入不超過人民幣1.7億元,期限為-区公司建设项目及其领域人,创证标准的经验。 中,利率高大石超過其獲得資金的同期需資政本,預計預支付利息約1200萬元。 鑒於集團公司是本公司國家股授權經營單位,持有公司407,011,040.70 股,佔總股本名1.82%,根據《上海證券交易所股票上市規則》,上述借款事項係關聯交易 "是一个企業。" 上述交易已經公司董事會審議通過,與該關聯交易有利害關係的關聯人放棄在董事會上對該議案的投票權,本次決議關聯董事3人迴避表決,非關聯方董事6人參加表決,一致

二、關聯方介紹 本次關聯交易的關聯方

(一) 上海金橋(集團) 有限公司

成立日期:1997年12月2日 註冊資本:人民幣88,420萬元 註冊也:上海市浦東新區新金橋路28號

企業類型:國有獨資有限責任公司

經營範圍:房地產(含僑匯房),投資興辦企業,保税,倉儲,經營和代理各類商品及技術的進出口業務,對外貿易和轉口貿易,進料加工和「三來一補」,國內貿易(除專項 規定)

上海金橋(集團)有限公司的2010年度主要財務指標(經審計): 歸屬於母公司所有者權益272,024.68萬元人民幣; 歸屬於母公司所有者渾利潤30,071.96萬元人民幣。

年初至本次預計關聯交易(18,200.00萬元)止,公司及控股子公司與同一關聯人進行的關聯交易總金額將達到19,705.17萬元人民幣。

· 爾爾·艾多爾·朗朗·基本肖元 · 交易背景:積極拓展觀資渠道,緩解短期內資金需求壓力。 · 交易金額:借款人民幣1.7億元,預計須支付利息約1200萬元,共計人民幣約壹億捌仟貳佰萬元。 · 定價政策:本次定價原則遵循了相關法規和公司《關聯交易管理制度》,參照貨幣市場資金成本,利率為不超過集團公司獲得資金的同期融資成本。

四、此次關聯交易的目的及對本公司的影響

(2) 近人間等又新的自由以及對本公司以影響。 本次關聯交易目的:為確保公司項目的資金需求,積極拓展融資渠道,緩解短期內資金需求壓力。 公司董事會認為:本次定價原則遵循了相關法規和公司《關聯交易管理制度》,參照貨幣市場資金成本,利率為不超過其獲得資金的同期融資成本,依據上述定價政策向控股 股東集團公司提出融資,確定的本次交易金額,符合公平交易原則,對公司其他殷東無明顯利益損害,對公司資產狀況無明顯影響。

五、獨立董事意見 20 一類立董事丁以中、喬文駿、霍佳農、張 鳴認為:公司董事會審議通過《關於公司向上海金橋(集團)有限公司借款的議案》,是為確保公司建設項目的資金需求,緩解 短期內資金需求壓力。公司積極拓展融資渠道,向控股股東上海金橋(集團)有限公司融資,利率參照貨幣市場資金成本,不超過其獲得資金的同期融資成本。 本次關聯交易董事會表決程序符合公司章程和《股票上市規則》及有關法律法規,關聯華迴避了表決。 交易定價政策符合公平交易原則,應屬公允、合理,對公司其他股東無利益損害,對此我們表示同意。

六、備查文件目錄 、公司董事會決議

2、公司獨立董事意見。

上海金橋出口加工區開發股份有限公司董事會

證券代碼:600639、900911

股票簡稱:浦東金橋、金橋B股

編號: 臨2011-027

上海金橋出口加工區開發股份有限公司 第七屆監事會第五次會議決議公告

上海金橋出口加工區開發股份有限公司第七屆監事會第五次會議,於二○一一年十一月十六日採取通訊表決的方式召開。會議應表決監事5人,實際表決3人。本次會議符合 上灣玉橋田山川上經時或於以中於公司是第一年2000年 《公司章程》的有關規定。 會議主要內容:審議《關於公司向上海金橋(集團)有限公司借款的議案》。 鑒於上海金橋(集團)有限公司是我公司控股股東,上述借款事項構成關聯交易,顏國平、王文博是由該集團委派的監事,故與該關聯交易有利害關係的關聯人迴避表決;非關聯方監事:虞冰、張琤、谷業琢參加了會議表決,一致同意。 特此公告。

上海金橋出口加工區開發股份有限公司監事會 二〇一一年十一月十八日